

# 共赴春光 疫战到底

## 门诊部、诊所正常接诊了

### 一人一诊一室 排队缴费“一米线”

本报讯(郑报全媒体记者汪辉 李京儒)记者昨日从郑州市卫生健康委获悉,为满足广大市民正常就医需求,郑州市将在做好科学防控的基础上,逐步有序恢复日常医疗服务和公共卫生服务工作。

### 各类门诊部诊所可正常开诊

在无偿献血逐步恢复、血液供应得到保障情况下,逐步恢复择期手术。综合医院眼科、耳鼻咽喉科、整形(美容)科及相关专科医院,各类门诊部、诊所(含中医、中西医结合)可正常开诊。

在全省重大突发公共卫生事件应急响应取消前,口腔诊疗常规服务可逐步恢复,但原则上不开展牙周超声洁治、牙齿种植植入手术和冠桥等牙体预备操作时间较长、气溶胶产生较多的口腔择期手术和治疗。

### 诊治严格执行“一人一诊一室”

大力推行预约挂号、预约检查,引导患者分时段就诊,减少人群聚集。鼓励开展诊间支付、床旁结算及互联网诊疗咨询服务

务,加强线上就医指导。严格落实门诊患者预检分诊制度,继续强化发热门诊作用,加强对发热患者的排查力度。医疗机构要

采取患者候诊、排队缴费“一米线”行动,保持患者间距,严格执行“一人一诊一室”,防止院内交叉感染。

### 充分发挥家庭医生作用

积极推动分级诊疗,充分发挥医联体、医共体作用,指导患者在就近的医疗机构进行必要的检验检查

和常规复查。家庭医生团队要主动关心签约居民,指导签约居民开展自我健康管理和个人防护。对诊断

明确、病情稳定的慢性病患者,按规定落实慢病处方制度,减少患者不必要的就诊频次。

### 医疗机构要做好防控管理

各级各类医疗机构要严格落实现场感染防控管理主体责任。未设置发热门诊的医疗机构不得接诊、截留发热患者。要对所有进入医疗机构和病区的人

员进行体温检测。加强对医疗机构工作人员的健康监测管理,掌握所有人员健康状况。加强病房门禁管理,健全落实住院陪护探视制度。

各县(市、区)卫生健康行政部门要加强监督检查,对防控措施落实不到位、防控工作不力的医疗机构严格责任追究或责令停诊。

### 我市汽车销售企业明日恢复 机动车注册登记

本报讯(郑报全媒体记者张玉东 通讯员李霞)在全力做好疫情防控的同时,为支持企业复工复产,推动经济社会发展,郑州市公安局车管所决定从3月14日起恢复汽车销售企业(4S店)、机动车登记服务站机动车注册登记的办理。各汽车销售企业(4S店)、机动车登记服务站在做好疫情防控的同时,根据自身情况,有序开展机动车注册登记的办理,逐步开通二手车业务。

据悉,目前郑州市公安局车管所及城南、城西、城北3个分所尚不开展各项车驾管业务的现场办理。呼吁广大交通参与者通过手机12123APP,网上办理各项车驾管业务。如有疑问可在工作日时间拨打如下电话咨询:

- 驾驶人考试业务: 0371-69622112
- 车辆业务: 0371-69623567
- 驾驶证业务: 0371-69623586
- 网上业务咨询: 0371-69623570
- 投诉及建议: 0371-68903815

## 用产业和项目丰富“西部美起来”内涵 荥阳市广武镇重点工作稳步推进

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 张道鹏 文/图)荥阳市广武镇精准施策,在全面统筹疫情防控、经济发展和城乡环境综合整治工作中,做到在疫情防控中凸显战斗力,在复工复产中保障生产力,在城乡环境综合整治中体现凝聚力,全面增强发展后劲。



对复工企业进行疫情防控指导



广武镇城乡环境综合整治示范区插闫村

### 疫情防控,用担当凸显战斗力

新冠肺炎疫情发生以来,广武镇成立疫情防控工作领导小组,组建“一办五部”组织架构,建立起高效的指挥协调体系和联防联控机制,科学、规范、迅速做好疫情防控全面工作。抽调43名机关干部联合建立起43支

172人的专班队伍,搭建起96个疫情防控服务站,24小时轮流值守。全镇65个党组织充分发挥战斗堡垒作用,建立起78个临时党支部,3800余名党员自愿捐款991324元支持疫情防控。全镇党员始终站在疫情防控的最

前沿,做疫情防控的“战斗员”“劝导员”“宣传员”“巡逻员”和“卫生员”。针对居家观察1263户、3164人的重点人员,提供“菜篮子”、送餐送药上门服务,共同拉起疫情防控的温暖防线。

### 企业复工,用服务保障生产力

为加快企业复工复产,广武镇坚持专班指导,做企业疫情防控的“服务员”。服务指导企业实施一厂一策,制订疫情防控预案,成立疫情防控检查岗,规范化管理职工健康档案,标准化设置临时隔离点,常态化实施消毒杀菌,系统化利用“钉钉”数据掌

握日常健康管理,全面落实企业疫情防控,为企业复工复产保驾护航。截至目前,全镇已复工12家规模以上工业企业,规模以上企业已有160家企业复工,360余家沿街门店开门营业。同时,广武镇帮助企业做好优惠政策的申报办理,积极帮助企业对接

金融机构申请融资贷款,协调原材料和物流运输等问题,多方面最大限度减轻企业生产经营压力,让企业员工动起来,让生产车间转起来。针对企业复工用工难,群众务工就业难的问题,镇工会搭建“春送岗位”平台,全心全意保障企业生产力。

### 环境卫生综合整治,用行动展现凝聚力

广武镇城乡接合部综合改造工程共涉及16个行政村,2个自然村,常住和流动人口共计5万余人,总面积约49.13平方公里。目前,通过镇村合力,莲花街和桃贾路廊道绿化完成征迁土地271.189亩,发放附属物补偿款15162858元,绿化工作按照设计方案有序推进。插闫村农史馆改造基本完成,正在内部装修;户外厕所已拆除170座并按照改厕标准完成新建;违法建

设已拆除29处1280平方米;完成墙体彩绘11处,铺设小巷道沿1041米,主干道绿化植树743棵,墙体照白1.3万平方米;农户庭院菜园统一规划,种植低秆经济作物,其他美化亮化、门球场移向等工作正在有序进行。

广武镇利用城乡接合部独特的区位优势和资源条件,用产业和项目丰富“西部美起来”内涵,打造莲花街高速下站口至插闫村道路,并让插闫村作为城乡

接合部示范区,让经济活起来,让村庄富起来,形成以点带面的示范作用,把崭新的精神风貌展现给群众,提升群众居住的舒适度、幸福感。

春天已经到来,鲜花正陆续盛开。广武镇将继续抓紧抓实各项防控措施,为企业复工复产和城乡接合部环境综合整治等重点工作的保驾护航,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为实现“富民强镇”新跨越提供动力。